

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:509896-2023:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Piekary Śląskie: Jednorazowe, niechemiczne artykuły medyczne i hematologiczne
2023/S 161-509896**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2023/S 139-446145)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Samodzielny Publiczny Wojewódzki Szpital Chirurgii Urazowej im. Dr. Janusza Daaba w Piekarach Śląskich

Krajowy numer identyfikacyjny: PL22

Adres pocztowy: ul.Bytomska 62

Miejscowość: Piekary Śląskie

Kod NUTS: PL22 Śląskie

Kod pocztowy: 41-940

Państwo: Polska

E-mail: sekretariat@urazowka.piekary.pl

Tel.: +48 323934210

Faks: +48 323934141

Adresy internetowe:

Główny adres: www.urazowka.piekary.pl

Adres profilu nabywcy: <https://urazowka.ezamawiajacy.pl>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

DOSTAWA WYROBÓW MEDYCZNYCH CZ. V

Numer referencyjny: ZP.270-47/2023

II.1.2) Główny kod CPV

33141000 Jednorazowe, niechemiczne artykuły medyczne i hematologiczne

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

1. Przedmiotem zamówienia jest zakup wraz z dostawą na zlecenie Zamawiającego wyrobów medycznych zgodnych z ustawą z dnia 7 kwietnia 2022 r. o wyrobach medycznych (Dz. U. poz. 974). uwzględniające minimalne wymagania jakościowe odnoszące się do elementów (w tym głównych elementów) składających się na przedmiot zamówienia zgodnie z ustawą z dnia 18 marca 2011 r. o Urzędzie Rejestracji Produktów Leczniczych, Wyrobów Medycznych i Produktów Biobójczych (t.j. Dz. U. z 2022 r. poz. 2258 z późn. zm.), szczególnie opisanych w załączniku nr 2 do SWZ - Formularz asortymentowo-cenowy oraz w załączniku nr 6 do SWZ – Projektowane postanowienia umowne.

2. Przedmiot zamówienia został podzielony na 8 części dalej zwane: „Pakietami”:

- PAKIET 1 ODSYSANIE BO;
- PAKIET 2 PRZEW. DO CYTOSKOP., RETROSKOP.;
- PAKIET 3 BUTELKI , DRENY REDONA;
- PAKIET 4 ODSYSANIE SU-2;
- PAKIET 5 WOREK DO ODSYS. BO;
- PAKIET 6 PISAK SKÓRNY;
- PAKIET 7 LICZNIK OSTRZY;
- PAKIET 8 POJ. NA ODPADY MED.;

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**
18/08/2023

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**
Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2023/S 139-446145](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: IV.2.2) Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 31/08/2023

Czas lokalny: 11:00

Powinno być:

Data: 15/09/2023

Czas lokalny: 11:00

Numer sekcji: IV.2.6

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: IV.2.6) Minimalny okres, w którym oferent będzie związany ofertą

Zamiast:

Data: 28/11/2023

Powinno być:

Data: 13/12/2023

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: IV.2.7) Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 31/08/2023

Czas lokalny: 12:00

Powinno być:

Data: 15/09/2023
Czas lokalny: 12:00

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**